Отчёт
о проведённых мероприятиях
по профилактике наркомании
в МБОУ «СОШ №3» г.Аргуна.

· целью профилактики алкоголизма, наркомании, токсикомании и табакокурения, были проведены классные часы на тему «Как алкоголь убивает». Также работа по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма ведется на таких предметах как «Физическая культура», «ОБЖ». Регулярно проводятся родительские собрания, на которых заместитель директора по ВР освещает темы «Наркомания», «Табакокурение», «Алкоголизм», «Безнадзорность», «ВИЧ инфекция» и другие. Регулярно проводятся общешкольные тематические линейки по профилактике вредных привычек.
	В сентябре месяце обновлен и был оформлен стенд – «Нет наркотикам!». Организация в школьной библиотеке выставок периодических изданий по проблемам наркотиков, оформление уголка здоровья, проведение конкурсов рисунков и бесед позволило привлечь всех учащихся, независимо от возраста.
	С 20.10 по 30.10.2019г. проведена декада по профилактике охраны здоровья, профилактики алкоголизма, курения, наркомании «Здоровое поколение». 
 Проведены следующие мероприятия:
Среди 5-8  классов проведены спортивные состязания «Веселые старты».
Провели состязания учителя физической культуры Алимханов И.У. и Дикаев М.Н.

Также учитель физической культуры Асханов Р.М. провел беседы с обучающимися о здоровом образе жизни.
22.10.2019г. проведена беседа с обучающимися  9-11 классов «Здоровье и спорт». Провели беседу заместитель директора по ВР Р.Л.Дикаева, Р.М.Асханов, учитель физической культуры, Алимханов И.У., учитель ОБЖ; инспектор ПДН Эльмурзаев В.Ш. 
25.10.2019г. проведена выставка рисунков «НЕТ наркотикам». Подготовила и провела выставку учитель ИЗО Дикаева М.Б.. 

[bookmark: _GoBack]С 21.10 по 28.10.2019г. в 8-11 классах проведены классные часы на тему: «Молодежь. Здоровье. Образ жизни». Открытые классные часы провели классные руководители Латаева М.М. (10 «а» класс), Геримсултанова Л.М. (11-б), Эльсанова Р.И. (6 «а»).
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