Отчет
Председателя ППО МБОУ «СОШ№3»г.Аргуна
Алимханова И.У-А. на отчетно-выборном профсоюзном собрании.
3.04.2017г.
Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве»,поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе.  Мы хотим, чтобы все работники: и младший  обслуживающий персонал, и администрация, и педагоги- были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы.
ППО является структурным звеном- организации профсоюза  работников народного образования. В своей деятельности ППО руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативно- правовыми  актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Муниципальному бюджетному образовательному учреждению (МБОУ) «СОШ№3» г.Аргун более 42лет.  Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана вместе с его открытием.
На сегодняшний день в членстве профсоюзной организации состоит 140 человек, что составляет 100% от общего числа работающих(без совместительства). Учителей- 103 человека. МОП-37 чел.  Из них мужчин: 14 чел.,  женщин- 126 чел. 
Высшее образование имеют- 81чел. ср. спец.-12 чел.
Высшую категорию имеют-26 чел. первую-28 чел.
Почетных работников общего образованияРФ-5 чел. заслуженных учителей-3 чел.
Молодых специалистов до 3 лет- 5 чел., все получают доплату 30%.
Цель работы Профсоюзного Комитета:
Защита профессиональных, трудовых, социально-экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.
Задачи:
1) Улучшение социально-экономического положения работников.
2) Развитие социального партнерства.
3) Укрепление и развитие профессиональной солидарности.
4) Взаимопомощь членам ППО.


        Работа профсоюзного комитета была направлена на:
1.Представительство и защита социально-экономических интересов и прав работников.
2.Информационная работа.
3.Контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда.
4.Организационная работа.
5.Спортивно-оздоровительная работа.
6.Культурно-массовая работа.

1.   Всю свою работу ПК строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией МБОУ «СОШ№3», решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников. Это и разработка плана мероприятий на год по выполнению коллективного договора и контроль за соблюдением работодателем трудового законодательства, и нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, за выполнением условий коллективного договора и соглашений.
За  отчетный  период  с марта 2014 по апрель2017г. год было проведено  6 профсоюзных собрания и 26 заседаний профсоюзного комитета, где рассматривались следующие вопросы: согласование с администрацией тарификации, расписания учебных занятий; утверждение плана работы на 2016-17 учебный год; подготовка здания и учебных кабинетов; проверка ведения личных дел и трудовых книжек; состояние заболеваемости среди сотрудников; распределение учебной нагрузки; усиление контроля за организацией и нормированием труда работников и пр.
2. Комплекс мероприятий, направленных на объективное и полное отражение сущности и задач деятельности профсоюзов в современных условиях. Мы стараемся, чтобы наша работа была прозрачной и понятной каждому работнику, чтобы наша работа была  объективной и полной, любой человек  имеет возможность получить дополнительную информацию и ответы на возникающие вопросы.  Информационная работа-ПК добился от зам. директора по ИКТ, чтобы была  своя страничка на сайте МБОУ «СОШ№3», имеется  подписка на газету «Мой профсоюз», журнал «Резонанс», официальное  приложение « РессоветINFO “, имеется  у 14 членов профсоюза. Регулярно проводится работа по вовлечению в ФСПУ. На сегодняшний день   15 членов. 10 из них взяли кредит и своевременно перечисляют деньги на расчетный счет рессовета профсоюза. Работа в этом направлении будет продолжена. 
3. Контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда -это очень важное направление в работе ПК. Это и участие в работе комиссии по проверке состояния рабочих мест в МБОУ, и контроль выполнения мероприятий, предусмотренных Соглашением по охране труда. Прохождение учебы уполномоченных по охране труда. Составление актов о несчастных случаях и т.д. В нашей школе функционируют все комиссии. Особенно хочу отметить работу  уполномоченного по охране труда Асханова Руслана Махмудовича, который постоянно проводит  обследование рабочих мест на предмет соответствия их нормам труда. Во всех кабинетах повесил таблички по технике безопасности. Он вместе с членами своей комиссии добился , чтобы на каждом этаже был инвентарь по пожарной безопасности.  Также рассмотрели жалобу тех. персонала в лице Дакаевой З.З.и  Актемировой А.С. – что в кабинете нет горячей воды и, что самим приходится приобретать чистящие   средства и средства гигиены. Мы вместе с членами ПК разрешили этот вопрос, добились , чтобы в кабинете  тех. персонала  поступала горячая и холодная вода. А за счет средств администрации приобрели халаты и средства чистки и гигиены.
4. Каждый год Республиканская организация профсоюза проводит семинары, консультации по обучению председателей и членов ПК. Мы в них постоянно принимаем участие. С ведением института уполномоченных работа председателя намного облегчилась. Мы избрали 10 уполномоченных по разным направлениям. Я как Председатель ПК. взял на себя работу по социальному партнерству и регулированию трудовых отношений. У всех уполномоченных имеются планы работы по своим направлениям. Так 02.03.2017г. ко мне как председателю ПК поступила жалоба от учительницы английского языка Муслуевой Мадины в том, что ей не выплачивается 30% как молодому специалисту( поступила на работу в январе 2017г.). Мы  вместе с уполномоченным по заработной плате Дикаевой Раисой обратились с разъяснением  к бухгалтеру Мусаевой Л.Л… Она заверила нас, что  с мартовской зарплатой она решит эту проблему и сделает перерасчет ( что и было сделано).  
Также я являюсь куратором  закрепленных за мной 10 подшефных организаций- это:
1.СОШ№6 (пред. Ильясов А.Ш.)
2. Д/с№6-Лучик(пред. Барзукаева Х.А.)
3. Д/с№8-Сказка(пред. Джанаев Б.С.)
4. Д/с№ 4-Радуга(пред. Элуева Л.А.)
5. Д/с№ -Чебурашка(пред. Хамсуева З.М.)
6. Д/с№5-Светлячок (пред. Махмудов Э.Х.)
7. ЦДЮТ и К-(пред. Денильханов Л.А.)
8.УДУ№3-(пред. Хамидова М.Р.)
9. ЦДТТ-(пред. Арсаев П.Х) 
Регулярно посещаю эти организации, делюсь информацией и помогаю в некоторых вопросах. Особенно хочу отметить работу Барзукаевой Х.А., Элуевой Л.А., и  Хамидовой М.Р. у которых  вся  документация  находится в хорошем состоянии.
Замечания были даны Денильханову Л.А. « ЦДЮТ и К.» и  Арсаеву П.Х. « ЦДТТ» у которых на  3.09 .2016 г. не было плана работы, списка уполномоченных. У Хамсуевой З.М. «Д/с№  Чебурашка» не оформлен «уголок профсоюза», нет квитанции на подписку  газеты «Мой профсоюз», и не составлен план работы. В общем работа этих организаций оставляет желать лучшего.
[bookmark: _GoBack]5. Спортивно-оздоровительная работа включает в себя участие в организации санаторно-курортного лечения работников, участие в соревнованиях, конкурсах и т. д.  Заявку на санаторно-курортное лечение в марте 2017г подали Магомадова Р.С. зам. дир. по УВР. и Дикаева Т.Л. Заявка была рассмотрена на профсоюзном заседании и передана представителю рессовета в г.Аргун Алиеву Р.Х. 
В  ноябре 2016г. мы приняли участие в городских соревнованиях по баскетболу среди учителей, организаторами выступили УИК г.Аргун. Наша школа заняла  1 место.  Также я, как учитель физкультуры провожу под эгидой профсоюза турниры по футболу, л/а, баскетболу, волейболу  среди  9,10,11 классов нашей школы. Занявшие места награждаются грамотами  и дипломами.
6. Культурно-массовая работа является важным направлением в деятельности профкома, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Культурно-массовая работа включает в себя поздравление членов Профсоюза с праздниками День учителя, Новый год,  8 марта, выезд на природу, юбилеи.
Уполномоченный по культурно-массовой работе Адамова Э.А. вместе с членами своей комиссии  очень весело, зажигательно и интересно проводит любые мероприятия.
Доброй традицией  осталось поздравление юбиляров с вручением материального поощрения. Так из средств выделенных на содержание рессоветом профсоюза были  отмечены ветераны педагогического труда Мусостова О.Г.,  Гойсунова Н.Д. и Баймурадова А.В. (1000 руб. каждой и открыткой на 8 марта). 
В школе функционирует профсоюзный кружок( руководитель- Мечиева А.В.), которая ежемесячно проводит кружковую работу, на занятиях которого рассматриваются интересующие учителей вопросы. Благодаря  работе профсоюзного  кружка многие работники нашей школы больше знают свои права. 

В настоящее время мотивацией членства в профсоюзной организации становится не способ получения материальных благ, а средство защиты трудовых прав и интересов. Профсоюзный комитет МБОУ «СОШ№3» входит в организационную структуру республиканского комитета профсоюза,потому он действует не сам по себе, а является представителем коллектива и выражает его интересы.
Работа Профкома ведется ежедневно, и подчас становится для многих обыденной и незаметной. 
В перспективе новые проекты по организации культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работе, развитию информационной работы и социального партнерства на всех уровнях.
Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в жизни профсоюза. Выразить слова благодарности членам ПК, за   добросовестную работу и ответственное отношение к возложенным на себя обязанностям.
Также  хочется поблагодарить директора школы Агмерзаева Усмана Имрановича  за социальное партнерство и взаимопонимание. Он всегда готов к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации. У нас цели и задачи одинаковы. Только во взаимном содействии мы можем достичь хороших результатов. Отчет-справка о проделанной работе профсоюзным комитетом  к докладу прилагается.
Желаю новому составу профсоюзного комитета, продолжить работу по объединению усилий и координации действий по защите прав и  интересов членов профсоюза. Проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровые и безопасные условия труда. Новых творческих успехов!!! Спасибо всем за внимание.
        












 






